

街道开展“不忘初心 牢记使命”主题教育动员会及专题学习活动

□记者 姚沁艺 整理报道

日前,南京西路街道相继召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会、开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习(扩大)活动、举行“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨会。此外,南西街道还对“两新”基层党组织“不忘初心、牢记使命”主题教育作了动员。

听取区委精神 做好具体部署

9月11日,南京西路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会,区委第八指导组组长庄建秀、副组长周淑君,组员杨婧、陈昱文出席会议。街道党政班子成员、机关党员代表、居民区党总支书记和党务、“两新”组织党组织负责人及代表等参加会议。

会上,区委第八指导组组长庄建秀传达区委有关精神,并对南京西路街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育提出指导性意见和具体工作要求:聚焦根本任务,抓好贯彻落实;紧扣“十二字”总要求,抓好落实;把握主题教育具体目标,抓好落实;坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终;做实基层党组织学习教育和检视整改工作,实现主题教育全覆盖;力戒形式主义、官僚主义。

街道党工委书记周惠珍对“不忘初心、牢记使命”主题教育工作作具体部署。她指出:要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,充分认识开展主题教育的重大意义;要准确把握目标任务,高标准落实中央市委区委部署要求;要切实加强组织领导,推动主题教育有力有序开展。

街道党工委副书记、办事处主任王颀鸣在主持会议时说,要自觉把思想和行动统一到中央决策部署和习近平总书记重要讲话精神上来,统一到本次会议精神和领导的讲话要求上,扎扎实实把本次主题教育落细落实,抓出实效。

会议提出,这次主题教育时间紧、任务重、要求高,南西各级党组织要以高度的责任感和紧迫感,把高质量开展好主题教育作为当前的重大政治任务,周密部署、精心组织、扎实推进。

开展学习活动 铭记奋斗历程

9月18日,南京西路街道党工委中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习(扩大)活动。在这场中心组主题教育学习活动中,中心组成员来到中共二大会址纪念馆、驻区单位等,重温入党誓词,铭记奋斗历程,增强对标校正的思想自觉和行动自觉。

中共二大制定了第一部党章,明确了中国革命的前进方向、中国共产党的历史任务。在纪念馆序厅,中心组成员在街道党工委书记周惠珍的领誓下,举起右拳,面向党旗重温入党誓词,时刻牢记共产党员的责任与使命。在党章展厅,有一面“党章集锦墙”,展示了不同年代、不同版本的党章,包括中国共产党首部党章的复制件。中心组成员认真观看展品,仔细聆听讲解,在一份份珍贵的史料、文献前驻足流连,不时交流讨论,追忆党创建初期的峥嵘岁月。

接着,中心组成员来到上海国际集团,参观庆祝改革开放40周年展览。展览以“奋进改革路、领航新时代”为主题,通过近百幅历史图片、老报纸、视频多媒体等多种形式,展现了集团从1981年成立至今的发展轨迹和在上海金融发展史的多个“第一”。

中心组成员结合参观学习感悟和工作实际交流了学习体会。大家表示,要认真践行守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求,时刻不忘来时路、时刻不忘为什么出发,铭记党的奋斗历程,继承党的优良传统。自觉对照区委关于第二批主题教育的部署要求,奋发有为、求真务实,推动南西街道各项工作迈上新台阶。

举行交流研讨 分享学习体会

9月20日,南京西路街道举行“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨会,围绕党的政治建设进行专题学习研讨。



“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会现场



“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨会现场

交流。街道党工委书记周惠珍、街道人大工委副主任李桦作主旨发言,街道其他班子成员作交流发言。区委第八指导组组长庄建秀列席并点评,组员杨婧列席。

班子成员重点学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》中“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”、“理想信念是中国共产党人的政治灵魂”、“着力践行以人民为中心的发展思想”、“坚定不移推进全面从严治党”、“牢固树立‘四个意识’,维护党中央权威”、“加强党的政治建设”等重要论述。

周惠珍指出,南西街道各级干部要善于从政治上分析问题、解决问题,提高辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力。她提到,要增强党的政治建设的坚定性和自觉性;要坚定理想信念,始终保持共产党人的初心使命;要强化使命担当,紧扣民心这个最大的政治。李桦表示,主题教育根本任务就是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民实现伟大梦想共同奋斗。

学习研讨会上,班子成员王颀鸣、张梅娟、邵皓、陆阳红、毕洪涛作交流发言,沈伟列席并作交流发言,结合学习体会和工作实际进行学习讨论。

当天下午,南西街道班子成员、各科室负责人通过远程直播参与静安区“不忘初心、牢记使命”主题教育现场学习交流会,据悉,静安区把主题教育现场学习交流会开进市民问题反映第一线,坚持以问题为导向,研究制定整改措施,旨在把问题整改落到实处。

动员基层党组织 抓好组织建设

9月18日,南西街道对“两新”基层党



中心组成员参观走访中共二大会址纪念馆

组织“不忘初心、牢记使命”主题教育作动员。按照统一部署,对“两新”党组织和党员的学习任务提出具体要求。“两新”党组织书记积极响应工作动员,认真学习实施方案,表示要充分认识主题教育的重大意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,牢牢把握主题教育的总要求、根本任务、工作安排,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当的目标,确保主题教育有力有序开展、落实。

根据“两新”基层党组织书记培训班内容,上海市委党校的朱佩明教授讲解《中国共产党支部条例(试行)》,为基层更好抓实组织建设,发挥党员先锋模范作用打下坚实基础。

9月20日,南西社联会党总支召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。对各支部书记及党员提出具体工作要求,深入领会十二字总要求,紧扣实现“五句话”的目标,认真组织完成好主题教育各项任务。与会人员集中学习了主题教育相关知识,进一步提高政治站位,深刻认识开展主题教育的重大意义,把握关键重点,突出针对性与实效性,把从严要求贯穿学习教育、调查研究、检视问题、整改落实全过程。

共忆波澜壮阔 70年 抒发真挚爱国情

>>更多内容详见3版